Державне визнання документів про вищу духовну освіту
[bookmark: n19]5. Документом, що засвідчує державне визнання документа про вищу духовну освіту, є свідоцтво про державне визнання документа про вищу духовну освіту, форму якого затверджує МОН.
[bookmark: n20]6. Для державного визнання документа про вищу духовну освіту до МОН у зброшурованому вигляді подаються такі документи:
[bookmark: n21]1) заява власника документа про вищу духовну освіту встановленого МОН зразка;
[bookmark: n22][bookmark: _GoBack]2) клопотання релігійного центру (управління) (за наявності);
[bookmark: n23]3) засвідчені в установленому порядку:
[bookmark: n24]копія документа про вищу духовну освіту, виданого до 1 вересня 2018 р.;
[bookmark: n25]копія додатка до документа про вищу духовну освіту або іншого документа, що містить інформацію про освітній рівень, кваліфікацію, тривалість, обсяг і зміст освітньої програми;
[bookmark: n26]копія першої сторінки паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу власника документа про вищу духовну освіту;
[bookmark: n27]копія документа про зміну імені власника документа про вищу духовну освіту (за наявності);
[bookmark: n115]копія документа про повну загальну середню освіту;
[bookmark: n117]{Підпункт 3 пункту 6 доповнено абзацом згідно з Постановою КМ № 595 від 09.08.2017}
[bookmark: n116]копія документа про раніше здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень вищої освіти, на основі якого здобувалася вища духовна освіта (за наявності);
[bookmark: n114]{Підпункт 3 пункту 6 доповнено абзацом згідно з Постановою КМ № 595 від 09.08.2017}
[bookmark: n28]4) копії зазначених у підпунктах 1-3 цього пункту документів та їх переклад на українську мову у разі видання таких документів іноземними закладами вищої духовної освіти;
[bookmark: n29]5) документ банківської установи про оплату адміністративної послуги з державного визнання документів про вищу духовну освіту.
[bookmark: n30]Документи повертаються без розгляду протягом 10 робочих днів з дати реєстрації заяви, якщо вони не подані у повному обсязі або подані з порушенням вимог щодо їх оформлення, про що повідомляється заявнику. Після врахування зауважень до документів вони можуть бути подані МОН повторно.
[bookmark: n31]7. Процедура державного визнання документів про вищу духовну освіту складається з:
[bookmark: n32]1) встановлення еквівалентності освітнього рівня та кваліфікації, здобутих у закладах вищої духовної освіти, відповідному освітньому рівню системи освіти України;
[bookmark: n33]2) ухвалення рішення про державне визнання (відмову у державному визнанні) документа про вищу духовну освіту.
[bookmark: n34]Розгляд документів, поданих для державного визнання документів про вищу духовну освіту
[bookmark: n35]8. Розгляд поданих документів здійснюється Комісією з державного визнання документів про вищу духовну освіту, яка встановлює еквівалентність рівня здобутої у закладах вищої духовної освіти освіти освітньому рівню системи освіти України шляхом визначення відповідного або найбільш близького рівня та ступеня вищої освіти, за яким можливе визнання документа про вищу духовну освіту.
[bookmark: n36]До складу Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту входять працівники МОН, представники Громадської ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при МОН, закладів вищої освіти, що мають ліцензію на провадження освітньої діяльності у галузі знань “Богослов’я”.
Положення про Комісію з державного визнання документів про вищу духовну освіту та її персональний склад затверджуються МОН.
[bookmark: n38]Члени Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту беруть участь у її роботі на громадських засадах.
[bookmark: n39]9. Комісія з державного визнання документів про вищу духовну освіту, що є дорадчим органом МОН, приймає рішення про:
[bookmark: n40]1) державне визнання документа про вищу духовну освіту;
[bookmark: n41]2) відмову у державному визнанні документа про вищу духовну освіту у разі невідповідності освітнього рівня та кваліфікації, здобутих у закладах вищої духовної освіти, відповідному освітньому рівню системи освіти України. Прийняття рішення про відмову у державному визнанні документа про вищу духовну освіту повинне бути обґрунтованим.
[bookmark: n42]10. Засідання Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту вважається правоможним, якщо у його проведенні взяли участь не менш як дві третини затвердженого складу.
[bookmark: n43]11. Рішення Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту про визнання поданого документа про вищу духовну освіту вважається позитивним, якщо за нього проголосувало не менш як три чверті її членів, які брали участь у засіданні, і затверджується наказом МОН.
[bookmark: n44]12. На підставі рішення про визнання поданого документа про вищу духовну освіту МОН видає свідоцтво про державне визнання документа про вищу духовну освіту, інформація про що вноситься до Реєстру документів про вищу освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти.
[bookmark: n45]13. Строк розгляду документів, поданих для державного визнання документа про вищу духовну освіту, становить 45 календарних днів з дати надходження усіх необхідних та належно оформлених документів.
[bookmark: n46]14. У разі виявлення недостовірної інформації МОН приймає рішення про відмову у видачі свідоцтва про державне визнання документа про вищу духовну освіту або скасовує своє рішення про його видачу.

